
2025년도 시민세・현민세의 신고 접수가, 시청 본청사와 각지소에서 2월부터 시작합니다. 일정에 대해서는 다음표를

확인바랍니다. 또, 혼잡회피를 위해, 우송으로 신고 가능한 분은, 우송으로 신고서 제출에 협력바랍니다.

시청 본청사에서 접수 （2층 ④번창구）

●신고접수기간／2월17일(월 )~3월17일 (월 )

각 지소에서의 출장접수

●시간／【오전】9시30분~12시

【오후】1 3 時～ 16 時

레이와7(2025)년도부터 적용되는 주된 세제 개정

2월부터접수시작합니다
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문 시민세과 ☎ 435-1036

지소 접수일 오전 오후

야스하라 ２/ ４ 火 〇 〇

야마구치 ２/ ４ 火 〇 ―

오카자키 ２/ ５ 水 〇 〇

가와나가 ２/ ５ 水 〇 〇

니시와키 ２/ ６ 木 〇 〇

오구라 ２/ ７ 金 〇 〇

니시와사 ２/ ７ 金 〇 ―

지소 접수일 오전 오후

히가시산도 ２/10 月 〇 ―

와 사 ２/10 月 〇 〇

니시산도 ２/12 水 〇 〇

기 이 ２/12 水 〇 〇

이사오 ２/13 木 〇 〇

노가와 ２/14 金 〇 ―

가 다 ２/14 金 〇 ―

■ 주택 대부 공제의 확충

육아 세대(19세 미만의 부양 친족이 있는 세대)
청소년 부부 세대(부부 중 한 사람이 40세 미만의
세대 )에 대해서 , 2024년에 입주하는 경우 , 차입
한도액은 다음 표와 같이 추가됩니다.
또한 ,합계소득금액이 1,000 万엔 이하의 분에

대해 신축 주택의바닥면적요건을 40㎡이상으로
완화하는 조치에 대해 건축확인기한이 2024년
12월31일까지 연장됩니다.

신축・매취재판매
주택

인정주택
ZEH
수준
에너지
절약주택

에너지
절약적합
주택

차입한도액

육아세대

젊은부부세대
5,000 万円 4,500 万円 4,000 万円

상기 이외 4,500 万円 3,500 万円 3,000 万円

※소득세로 주택 대부 공제 적용을 받은 분으로, 소득세
에서 공제할 수 없는 공제액이 있는 경우는, 일정의
금액을 한도로 시,현민세에서 공제할 수 있습니다.
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국민연금은, 나이가 들었을 때나, 질병이나,부상 등 유사시의 생활을

현역세대 모두가 지지하고자 하는 생각으로 만들어진 구조입니다. 20세이상

60세미만의 일본국내에 거주하는 분은 , 국민연금에 가입하는 것이

의무입니다. 국민연금의 피보험자는３종류로 나누어져있습니다.

문 국민연금과 ☎ 435-1055

와카야마 히가시 연금사무소 ☎ 474-1841

【제１ 호 피보험자】학생・자영업자・무직 등.

【제２ 호 피보험자】 회사원・공무원 등.

【제３ 호 피보험자】 제2호 피보험자가 부양하는 배우자

레이와６(2024)년도 보험료는 월16,980엔입니다

학생이나 경제적으로 납부가 곤란한 분은 납부
유예 또는 면제되는 제도가 있습니다 . 연금
창구에서 상담바랍니다.

보험료는 선납이 유리합니다!

보험료를 조속 납부함으로, 보험료가 할인됩니다.

또한 계좌이체로 선납하면 할인금액이 업됩니다.

■「공제대상 배우자 이외 동일 생계 배우자」에 관한 정액감세

레이와7(2025)년도 시,현민세에 관한 합계 소득금액이1,000 만엔이상 1,805만엔이하（급여수입만의 경우, 급여 수입
1,195만엔 이상 2,000만엔 이하（소득금액 조정공제 적용의 경우,1,210 만엔이상 2,015 만엔이하））로「시・현민세
소득할이 과세」되어있는 분중, 동일생계 배우자가 있는 분에 대해 「공제 대상 배우자 이외의 동일 생계배우자」분의
정액감세액1만엔이 공제됩니다.

레이와6(2024)년분
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레이와6(2024)년 분 확정신고기간은,레이와7(2025)년2월17일(월)부터 레이와7(2025)년3월17일(월)입니다.

※레이와7(2025)년 1월6일(월)부터 레이와7(2025)년2월4일(화)에있어 와카야마 세무서에 와서의 상담에 관해서는「사전

예약」한 분 만이 대상이 됩니다. 상담을 희망하시는 분에 대해서는 전화에 의한 사전예약을 바랍니다.

혼잡한 확정신고 회장에 가지않아도 핸드폰 등으로 e-Tax를 이용하면

자택에서 신고서를 작성・송신이 가능합니다！

문 와카야마세무서

☎ 424-2131

상세한 것은 국세국HP에서
확인 바랍니다 .



세금・보험료의납기한

문

１월31일(금)

고정자산세・도시계획세（제4기）

납세과 ☎ 435-1038

국민건강보험료 （제8기）

문 국보연금과 ☎ 435-1214

개호보험료（제８기）

문 개호보험과 ☎ 435-1334

후기고령자 의료보험과（제7기）

문 보험총무과 ☎ 435-1062

※2024년１월부터 12월까지의 기간에

납부한 보험료 알림은 1월 하순에 발송

합니다.

학용품비나 급식비 등에 드는 비용의 일부를
원조함 “취학 원조 제도＂중 ‘신입학아동학생
학용품비 등을 초등학교 입학전에 지급 합니다.
➢ 대 상 : ① 2025 년 도 에 시 립

초등학교,의무교육학교에 입학을 예정,
또는 시내에 거주하며 와카야마대학 부속
초등학교에 입학을 예정하고 있는 아동
보호자. ② 아동 부양 수당 전부 수급자
또는 취학원조제도의 소득기준에 해당하는
분. ※생활보호 수급자는 제외.

➢ 신청기간: 1월14일(화) ~ 24일(금)
8시30분~17시15분(토,일은 9시~16시)

➢ 신청,문의: 학교 지원과 ☎435-1139

➢ 일시: 1월18일(토), 25일(토)13시~16시
➢ 대상: 주로2026년3월 졸업예정의 학생(2025년3월

졸업예정의 학생, 제2신졸자, 일반 구직자도 참가
가능)

➢ 기업: 18일: 16회사, 25일:15회사
➢ 내용: 기업연구회 교류회
➢ 신청: 큐알코드에서
➢ 문의: 와카야마현 경영자협회 와카야마유턴취업

지원실 ☎431-7376

⚫ 장소: 와카야마 상공회의소4층 회의실
➢ 신청:큐알코드로.
➢ 문 의 : 와 카 야 마 상 공 회 의 소 ☎ 422-1111

※자세한것은 시홈피(ID:1003194)

세미너 일시

경영
2/1 (토)

13 시~15 시

재무
2/1 (토)

15 시15 분~17 시15 분

인재육성
2/8 (토)

13 시~15 시

판로개척
2/8 (토)

15 시15 분~17 시15 분

새해 복 많이 받으세요!

올해도 잘 부탁드립니다!

Facebook X (twitter)

와카야마시청 국제교류과
instagram


